

长春13处广场环岛信号灯调整

平峰时段广场环岛调整为“黄闪信号”，缩短进广场等待时间

近日,有一些市民发现,长春市不少环岛的交通信号灯发生了变化。“过去车辆进入环岛都是看红绿灯,除了公交车可以直接进入,其他车都需要信号灯变绿才能驶入环岛。最近我发现长春市内很多环岛的信号灯变成了黄灯,黄灯一直在闪烁,车辆可以直接进入环岛了!”读者赵先生表示,自己体验了几次,感觉信号灯如此改变非常方便,也很人性化。

交警部门:13处广场环岛已完成“黄闪信号”设置工作

那么,进入环岛的信号灯到底是临时调整,还是交警部门有了新举措?长春市内又有哪些环岛的信号灯发生了变化呢?

带着疑问,城市晚报全媒体记者采访了长春交警部门,据介绍,为更加充分发挥道路交通信号在改善城市交通秩序、缓解城市交通拥堵方面的作用,长春市公安局交警支队通过在平峰时段将广场环岛的交通信号调整为“黄闪信号”,从而进一步缩短车辆进入广场环岛的等候时间,提升市民的出行体验。

据交警部门介绍,“黄闪信号”的设置目前分两种情况,一种是在工作日期间,早晚高峰结束后,车流相对较少,不会造成环岛交通拥堵时段;第二种则是在双休日、节假日期间,依据广场的地域属性、功能属性,并结合实际的交通流全天候设置。同时,根据实际交通情况,交警部门会随时恢复正常信号配时。

“在早高峰结束之后,我们就会把环岛的信号调整成黄闪,在平峰时段,全时段地推行黄闪,夜间启动黄闪,我们也进行了大胆的尝试,确



平峰时段黄灯一直闪烁,车辆可直接进入环岛 城市晚报全媒体记者 王跃 摄

保在晚高峰结束之后,市民也能够得到这样的一种驾驶体验。”长春市公安局交警支队指挥调度处信号专班负责人姜飞跃表示。

目前,长春市已完成13处广场环岛“黄闪信号”设置工作。13处广场环岛分别是人民广场、卫星广场、东大广场、康平广场、新民广场、南湖广场、普阳广场、景阳广场、西安广场、赛德广场、世纪广场、东方广场、生态广场。

记者踏查:平峰时段驶入环岛更方便

29日上午10时,城市晚报全媒体记者来到生态广场踏查,发现此时驶入广场的交通信号灯正处于“黄闪”状态中,过往车辆无需等候,可以直接驶入环岛。

“广场信号灯的这个改变真挺不错的,原来即使环岛内车很少,我们开车进入环岛也需要等着红灯变

绿,现在方便多了。”的哥薛师傅告诉记者,他认为交警部门的新举措很便民,“原来只有公交车可以不等灯,直接进入环岛,我们出租车驾驶员都特别羡慕,现在好了,我们也可以了!”薛师傅笑着说。

记者在生态广场南向北入口处观察了10分钟,在广场环岛“黄闪信号”状态期间,所有车辆很快地驶入了环岛,环岛内并未发生任何拥堵情况,相较以往,环岛内车辆行驶更加顺畅。

“由于早晚高峰广场内的车辆还是比较多,届时我们会根据实际情况恢复正常信号灯。”环岛内正在执勤的交警告诉记者。

随后,城市晚报全媒体记者又走访了赛德广场与世纪广场,这两处广场也同样采取了“黄闪信号”,广场内交通情况良好,广场入口处并无车辆滞留等候。

城市晚报全媒体记者 王跃

伊通河流域黑臭水体治理工程排水管网改造及修复项目施工启动 桃源路至东天街等路段封闭施工

近日,随着伊通河流域黑臭水体治理工程排水管网改造及修复项目施工启动,永长路的桃源路至东天街等路段进入封闭施工,附近市民需要绕行通过。

3月29日上午,城市晚报全媒体记者在施工现场看到,永长路的桃源路至东天街段两侧用铁围栏圈起,现场挂有“前方封闭施工 车辆绕行”标示牌。

施工公示牌上的工程基本情况显示,北起永长路,南至东天街,现状上一条合流管线,终点接入伊通河出口,末端设置污水截流管线,对旱季污水进行截流,接入伊通河污水管线。雨季时存在永长路合流水溢流入伊通河造成水体污染现象。此外,桃源路西起永长路,东至东天街,现状路既有路宽11米,路上既有一条合流管线接入东天街雨水管线。以上管线即日起将实施改造及修复,力争雨季到来前完成全部施工。其中,永长路的桃源路至东天街段进行封闭施工时间为今年3月15日至4月15日;4月16日至6月20日,桃源路的永长路至

东天街段进行封闭施工。施工期间,市民在该路段通行,需经永安南街等路段绕行。

“解决截污管线溢流、大雨后河道黑臭的办法就是完成雨污分流。”据工作人员介绍,雨污分流完成后,伊通河将更加清澈。附近居民对此也非常期待,家住附近的郑先生表示,夏季雨水大的时候,伊通河上会有臭味,希望早日修复治理好,到时大家雨后可以享受清新的散步环境。

据了解,伊通河综合治理工程2016年启动后,长春市始终将重心聚焦在消除水污染、提升水环境质量方面,集中消除流域内黑臭水体,打好伊通河治理攻坚战。在伊通河治理中,长春市累计完成入河排水口治理124个,新建污水主干管120公里;完成河流清淤疏浚347万立方米,清理河道垃圾16万立方米,河流内源污染得到有效控制;建设3处人工湿地,完成南溪湿地等生态工程建设,河流生态环境得到有效改善;75处黑臭水体全部消除黑臭,伊通河水质明显改善。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

广发银行“ESG”系列产品隆重发布

3月25日,CBA联赛官方主赞助商中国人寿与CBA联盟在2023年全明星周末举办地厦门举办“蓄力国寿梦 赋能新未来”中国人寿系列产品服务发布会。

广发银行作为中国人寿集团重要成员单位、CBA联赛官方合作伙伴,联袂参与本次发布会,以“与春天共精彩”为主题发布广发银行“ESG”系列产品,升级“广发绿色低碳信用卡”,推出广银理财首支ESG产品,充分展现了以金融之力践行新发展理念、勇担社会责任的良好品牌形象,赢得现场嘉宾、知名球星和球迷朋友的阵阵掌声。

据悉,ESG是Environmental(环境)、Social(社会)和Governance(公司治理)的缩写,用来衡量企业发展的可持续性。ESG主题投

资是一种责任投资理念,与绿色发展的时代主题相契合,已成为银行在技术升级、业务增量、产品创新等领域的增长引擎。

广发信用卡中心市场助理总监苏洁介绍,广发绿色低碳信用卡致力于打造“绿色出行、绿色生活、绿色保险和绿色公益”五位一体的绿色金融服务生态。从产品介质到产品权益,不断引领客户绿色消费方式。倡导绿色出行,信用卡卡板使用PETG可降解材质,推荐客户使用电子账单、无卡支付,目标年助力二氧化碳减排量约2万吨。倡导低碳生活,推出绿色出行、旧物回收消费享6倍广发积分,新能源汽车购车0息分期,领跑绿色能源新消费。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

兴业银行首批国际铁路运输单证项下贸易融资业务落地

近日,兴业银行首批国际铁路运输单证项下贸易融资业务在青岛、厦门落地,有效降低铁路运输企业融资成本,促进贸易便利化。

据了解,兴业银行青岛分行通过强化授信主体风险评估,将企业的出口铁路单据验证结果作为贸易背景真实性证明依据,在有效控制风险的前提下扩大外贸金融服务面,有效降低企业融资成本。

厦门SK电子科技有限公司也是兴业银行国际铁路运输单证项下贸易融资的受益者。兴业银行厦门分行运用“小微企业跨境融资”产品为企业自动核定免抵押授信额度,企业只需线上提交国际铁路运单、出口报关单、发票等贸易背景材料,经兴业银行审核后当日即可在线提款,实现资金实时到账,有效解决小微企业融资难题。

城市晚报全媒体记者 宋佳静

长春市园林花卉苗圃花卉陆续开花,春意盎然 市民“五一”前后可尽情观赏感受芳菲

自去年年末,长春市绿化管理中心园林花卉苗圃抢抓时机,有序开展2023年花卉生产后,经过工作人员的精心培育、养护,目前花卉苗圃内多种花卉已陆续开花,一片春意盎然。这些五彩斑斓、美丽的花朵也将在“五一”前后与市民见面。

昨日上午,城市晚报全媒体记者走进园林花卉苗圃温室大棚,此时里面已是多彩的世界。多种花卉竞相绽放,目之所及皆是春色。

这边天竺葵花颜色艳丽,长势喜人,红色鲜艳,粉色迷人;那边舞春花也是竞相绽放,各种颜色交织在一起,正如它的名字一样,舞动着春天;橙色的花毛茛还未全部开放,但已经开放的株姿玲珑秀美,花色丰富;棠魁“绿叶玫红”,色彩冲击力很强,花朵在绿叶映衬下显得格外耀眼。

在众多花卉中,南非万寿菊是



今年新引进品种南非万寿菊



花棚内春意盎然 本组图片 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

今年新引进的,有的品种自然清新,有的品种艳丽脱俗,花色缤纷,赏心悦目。“南非万寿菊主要是黄粉色系,这个品种养护需要更加精细,如温度还不能过高,水分不能过多,目前整体看花朵培育效果不错。我们会根据今年整体效果,看明年是否继续大量引进这个品种。”长春市绿化管理中心园林花卉苗圃技术员殷延说。

殷延表示,目前花卉苗圃中有30余个品种,包括金鱼草、天竺葵、南非万寿菊、花毛茛、虞美人等,一

些花卉正在陆续盛开。这些花卉将在“五一”前后陆续出圃,作为长春市百花园和人民大街等主要街路的花卉景观,到时市民就可以尽情观赏,感受芳菲。

“这些花‘五一’前后出圃,不是说我们的工作就结束了,我们整个全年生产计划已经做好,全年要生产80余种花卉。接下来我们根据花的习性,培育六七月份的花卉景观,持续做好景观花卉生产工作,助力城市园林绿化高质量发展。”殷延说。 城市晚报全媒体记者 吕闯

渤海银行长春分行

理财募集期:2023年3月30日-2023年4月6日
成立日:2023年4月7日

财富热线:0431-81965333 地址:长春市绿园区西安大路2699号(与春明街交汇处)
乘车路线:乘14、22、222、64、224、364到铁西街下车即是 温馨提示:理财有风险,投资需谨慎

3.5-4.0% 1元起购,额度有限